

11 SEP 1989

КОМУНИСТ
С. ЕРКА

Шарль АЗНАВУР:

«ТЕБЕ, АРМЕНИЯ»

В дни недавнего пребывания в Армении с благотворительной целью выдающийся певец и киноактер Шарль Азнавур преподнес своим многочисленным поклонникам образцы выпущенной недавно пластинки с песней «Тебе, Армения». Музыка этой песни на его слова написал Жорж Карваренц.

— Песню «Тебе, Армения» я написал на следующий день после землетрясения, 8 декабря — сказал Азнавур. — Мы записали ее в Париже в исполнении более 80 певцов эстрады и кино, и оркестра с таким же числом музыкантов. Все, кто узнал об этом, с готовностью прибыли, чтобы спеть эту песню вместе с нами. Вот Мирей Матье, Робер Оссейн, Пьер Ришар, Жильбер Беко, Адамо, Марина Влади, Мишель Сарду, Джонни Холидей... А также армяне Шарль Азнавур, моя дочь Катя Азнавур, затем Серж Аветикян, Роза Армен, Роза Вард...

— С какой целью это было сделано?

— Чтобы помочь моим соотечественникам, пострадавшим от землетрясения в Армении. Вся сумма от продажи этой пластинки поступит в фонд помощи Армении. Так была написана эта песня. Чтобы записать ее на английском языке, я поехал в Лос-Анджелес. Настал черед мастеров эстрады и кино США. Она была записана в Голливуде в исполнении 70 выдающихся артистов. Узнав каким целям служит моя песня, на мой призыв откликнулись Лайза Минелли, Рита Кулидж, Дюан Уорвиг, Гарри Беллафонте и многие другие.

— Вероятно, эта песня прозвучит в записи певцов и других стран?

— Да, разумеется, итальянцев, немцев, испанцев, а также русских. Я надеюсь осуществить запись этой песни и в совместном исполнении выдающихся мастеров Советского Со-

юза...

— На обороте пластинки песни «Они пали» слова Ш. Азнавюра, музыка Ж. Карваренца. Она написана в связи с намечаемыми съемками фильма Анри Верноа об армянах. Фильм не был снят, но песня осталась.

В эти дни песни Азнавюра—Карваренца часто звучат по армянскому радио, звучат как гимн, мужеству, воле и стойкости человека.

В. САНТРИАН,
корр. Арменпресс.